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POLGÁRRÁ FOGADÁS 

Augusztus 20-án immár 8. alkalommal
került megrendezésre városunkban a
polgárrá fogadó ünnepség. Az ünnep-
séget az idén is nagy érdeklõdés övezte,
péntek reggelre megtelt városunk fõ-
tere apróságokkal, szülõkkel, nagyszü-
lõkkel. S ennyi mosolygós arcra aztán
nem csoda, ha a fölöttünk ragyogó nap
is elmosolyodott, s ünnepi fénybe borí-
totta városunk szívét. 

Az ünnepség a Himnusz eléneklésé-
vel kezdõdött, majd dr. Körtvélyesi At-
tila települési képviselõnek, a Jogi,
Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság el-
nökének ünnepi gondolatait (az ünnepi
beszédet lapunk második oldalán ol-
vashatják) hallgathatták meg a jelen-
lévõk.

Ezt a fogadalomtétel követte, amikor

a térrõl a szülõktõl viszhangzott: „Ígé-
rem és fogadom, hogy gyermekemet
hazáját, szülõföldjét és Nagykõrös vá-
rosát szeretõ, kötelességtudó, becsüle-
tes emberré nevelem. Személyes pél-
dámmal és minden igyekezetemmel
azon leszek, hogy gyermekem hazán-
kat, a Magyar Köztársaságot és Nagy-
kõrös várost szeretõ, becsületes és hasz-
nos polgárává váljon.”

A fogadalomtételt követõen Kiss
Zsolt elõadómûvész ünnepi mûsorát te-
kinthették meg a jelenlévõk. Ezt köve-
tõen a hagyományoknak megfelelõen
minden szülõ egy-egy asztalnál vehette
át városunk képviselõ-testületének va-
lamely tagjától a polgárrá fogadáshoz
immár szintén hagyományosan hozzá-
tartozó ajándékcsomagot.

Ezt követõen városunk legifjabb iker-
polgárai szüleinek adott át ajándék-
csomagokat Kustár Tamás alpolgármes-
ter. Majd az újszülöttek között aján-
dékutalványok és ajándékcsomagok ki-
sorsolására került sor dr. Olasz Márta
közjegyzõ jelenlétében. Az újszülöttek
névcédulái lezárt borítékokban kerül-
tek elhelyezésre a színpadon található
bölcsõben, melybõl aztán sorra kerül-
tek elõ a szerencsés nyertesek nevei.

A sorsolást követõen városunk Ma-
dárbarát Társasága köszöntötte Nagy-
kõrös ifjú polgárait, s ebbõl az alkalom-
ból jelképesen galambokat engedtek fel.

Az ünnepség zárásaként a jelenlévõk
elénekelték a Szózatot.

Folytatás a 2–3. oldalon.
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Az alábbiakban dr. Körtvélyesi Attila települési képviselõ polgárrá fogadó ünnepségen elhangzott be-
szédét olvashatják.

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövõn.”
gróf Széchenyi István

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Tisztelt Nagykõrösi Polgárok!

Kedves Édesanyák és Édesapák! 
Kedves jövendõbeli Nagykõrösi Polgárok!

Augusztus 20. az ország születésnap-
ja, az egész haza számára fontos nap.
Országszerte megemlékezések, ren-
dezvények vannak, ahol Magyaror-
szág születésnapját ünneplik és Szent
István államalapítására emlékeznek. 

Nekünk, nagykõrösieknek viszont
2003 óta többet jelent e nap. Ezen a
napon, minden évben, országszerte
egyedülálló módon, Nagykõrös pol-
gárává fogadjuk városunk legifjabb la-
kóit, újszülötteinket. Így nekünk,
nagykõrösieknek ez a nap nemcsak
Magyarország születésnapja, hanem
városunk legújabb polgárai megszüle-
tésének napja is, amikor a legkiseb-
bek is polgárokká válnak.

Az újdonsült polgárainknak nem-
csak nevükben, hanem tettekben,
cselekedetekben és gondolkodásban
is polgár módjára kell élniük, visel-
kedniük. A szülõi szeretetrõl beszélni
még nem tudok, de a gyermek és szü-
lõ közötti szeretetrõl, kötõdésrõl igen.
Gyermekként édesanyámtól és édes-
apámtól többet kaptam mint bárhol,
bármikor, bárki mástól, hiszen több
mint gondolnánk, és értékesebb a vi-
lág minden kincsénél. Az anyai szere-
tet mint kifejezés minden csodát ma-
gában foglal. Gyermekként egy életet
meghatározó tudást, élményt kaptam
szeretet és nevelés formájában. Az
édesanyák nem csupán nevelik gyer-
mekeiket, hanem ápolják lelküket és
csiszolják szellemüket. Megtanultam,
két dolgot adjon az ember a gyerme-
keknek útravalóul: gyökereket és
szárnyakat.

Gyermekként azt éreztem, és visz-
szagondolva biztos vagyok benne,
hogy a legfõbb szülõi kötelesség a
gyermek boldoggá tétele. Ha nem te-
szik õket boldoggá, bûnt követnek el
ellenük, és arra nincs orvosság. A má-

sodik legfõbb kötelesség a haza és vá-
ros iránti hûség megtanítása. A város
több mint hely, amelyet ha szeretettel
építettek, akkor a szív otthona, ahon-
nan a gyökerek erednek. A gyerme-
kek felfedezik az élet, a család, az ut-
ca, majd a város szépségeit, ahogyan
a világ kinyílik a szemük elõtt. 

Kérem önöket, kedves édesanyák,
tanítsák meg a gyermekeik számára,
mit is jelent nagykõrösinek lenni,
hogy e város büszke polgárai lehesse-
nek. Mi megadjuk most nekik a gyö-
kereket, de a további gondozást már
önökre bízzuk. A gyermekeket nem
megvédeni kell az élet nehézségeitõl,
hanem alkalmassá tenni õket azok le-
küzdésére. Hogy a gyermekbõl pol-
gárt nevelhessünk, sok olyan dolgot
kell megtanulnia, amire szülei nem
taníthatják meg, még ha volna is hoz-
zá idejük. A többire közösen nekünk,
nagykõrösieknek együtt kell megtaní-
tanunk õket, hogy mi az, ami minket
nagykõrösivé tesz. E várost minde-
nekfelett tisztelni, szeretni kell, mert a
gyökerek innen indulnak. Az össze-
tartozás érzése örökké elkísér ben-
nünket, akárhova is veti a sors az em-
bert. Fontos, hogy a várost ugyanúgy
szeressék, mint ahogy mi szeretjük.
Mutassunk nekik példát, hogy lássák,
a város és a család ugyanolyan erõs
kötelék lehet. Mint ahogy a vérségi
kapcsolat összeköti a családtagokat,
úgy köti össze a városi polgárság kö-
zös érzete, a közös város, az utcák, a
boltok, a parkok, a szobrok, az arcok
a városlakókat. A gyermekeknek na-
gyobb szükségük van példaképekre,
mint kritikusokra.

Minden gyermek, akit szeretnek,
és akirõl gondoskodnak, befektetés
egy szebb jövõbe. 

Mindannyiunk közös célja és fel-

adata kell hogy legyen a jövõ polgá-
rainak felnevelése, és ezért mindent
meg is kell tennünk.

Minden építkezést, beruházást és
fejlesztést azért csinálunk, hogy az
utódok, az új nagykõrösi polgárok
még jobb és szebb városban élhesse-
nek. Nekik is építjük, és igyekszünk
mindent megtenni, hogy biztosítsuk
számukra a teljes boldogulás lehetõ-
ségét, a késõbbi szárnyakat, miután a
gyökerek megerõsödtek.

„Az emberi nemnek hivatása nem
rontás, pusztítás, megsemmisítés, ha-
nem hogy munkáljon, alkosson, te-
remtsen”, mondotta a legnagyobb
magyar, Széchenyi István.

Az igaz polgár tenni és építeni sze-
retne az elõrelépésért, haladásért.
A fejlõdõ Nagykõrös szolgálatában
együtt kell továbbhaladnunk a meg-
kezdett úton, hogy az eddigi munkát
mi, nagykõrösi polgárok együtt foly-
tassuk. Elindultunk a jövõ felé, az új-
donsült polgárainkkal együtt me-
gyünk tovább oda, amit elképzeltünk
számukra. 

Ne felejtsük, az öröm és a szeretet
a nagy tettek forrása.

Kedves jövendõbeli polgárok! Az
utat, amin végig kell járnotok, mi ki-
kövezzük, hogy megkönnyítsük a dol-
gotok. A már meglévõ részt óvnotok,
az utat továbbkövezni nektek kell,
mindössze a terveket és eszközöket
adhatjuk át nektek, de a munka el-
végzése rátok vár, hogy igazi, Nagykõ-
röst szeretõ polgárokká válhassatok.
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Az ünnepség fõtámogatója az UniCredit Bank volt.
Az ünnepség támogatói voltak: Bonduelle Central Europe Kft.,
Spring Project Ingatlanhasznosító Kft., BAG Hungary Biztosítá-
si Alkusz Kft., TEVA Magyarország Zrt., Shanshin Hungary
Kft., Sipos Pál és családja, Nagycsaládosok Nagykõrösi Egyesü-
lete, Crown Magyarországi Csomagolóipari Kft., Ezüst Patika,
Fidesz Magyar Polgári Szövetség Nagykõrösi Szervezete.

Az idei évben 228 gyermek szülei jelezték a városi pol-
gárrá fogadó ünnepségen való részvételi szándékukat. Az
alábbiakban ezen gyermekek neveit olvashatják.

Ajtai Krisztofer, Andó Bence Károly, Andó Boglárka, Andó Viktória
Vivien, Apai Róbert, Bacsó Ilona Rita, Bakonyi Tamara Dóra, Ba-
konyi Vanda, Bakos Dóra, Balázs Patrik, Bálint Attila, Balog Bálint,
Balogh Fanni, Balogh Viktória, Bánszki Márton, Bari Márk, Barta
Polett, Barta Zoltán, Becsei Henrietta Erzsébet, Bednár Lili Zsuzsan-
na, Bencsik Anna Katalin, Benke Viktória Fatima, Bereczki Lilla Or-
solya, Bielik Nóra, Blahut Zoltán, Bodrogi Leila, Bodzsár Anita,
Bodzsár Linett, Boldizsár Endre, Boldizsár Panna, Borbély Ármin
János, Borbély Zoé, Boros Benita, Böszörményi Zsolt, Bugyi Valéria,
Burai Adrián Dominik, Csapó Virág, Csató Barbara, Cseh Dominik
Áron, Cséki Nóra, Csengõdi Amélia Lorin, Csontos Lia, Dávid Mer-
cédesz Bianka, Dencsik András, Dobos Antal, Dobos Dániel, Dob-
rean Emese, Dudás Tímea, Écsi Szebasztián Erik, Erdei Julianna
Klára, Erdélyi-Király Zsolt, Erdõs Szabolcs, Eszes Kira, Faith Alex,
Fajka Gábor, Fajka Lia, Fakan Petra, Faragó Gyöngy Virág, Faragó
Máté, Farkas Marcell, Farkas Viktória, Fehér Levente Balázs, Fehér
Nándor, Fierpasz Mira, Friesz Benita, Gábor István, Gábor Zoltán,
Gál Adrienn, Gál Gábor Krisztofer, Gál Viktória, Gergelyfi Anna
Laura, Gergelyfi Zsolt, Góczon András, Godány Máté Noel, Gö-
röndõ Kristóf, Gutheil József Milán, Habon Dominik István, Halápi
Zétény, Harmath József Attila, Hebõk Rebeka, Hegedûs Szabolcs,
Hegyi Marcell, Hoffer Réka, Horváth Anna, Horváth Lili, Horváth
Petra, Horváth Tifani, Hörömpõ Ákos Attila, Hörömpõ Hanna
Eszter, Járvás Hedvig, Járvás Jácint, Jónás Áron Mihály, Jónás Attila
Dávid, Juhász Emma, Juhász Linett, Juhász Tímea, Kakuk Attila,
Kalocsa Miklós, Katona Krisztina, Kecskeméti Bence, Kecskés Me-
linda, Kecskés Szilveszter Richárd, Kelemen Karina, Kertész Vivien
Szintia, Kincses Boglárka, Királyházi Péter, Kiséri-Nagy Luca, Kiss
Ákos Attila, Kiss Anna, Kiss Mirella Flóra, Kiss Virág Enikõ, Kiszel
Árpád, Kocsis Ádám Máté, Kókai Alina, Kókai Levente, Kordik
Lorina, Kormos Réka, Kósa-Fehér Lili Diána, Koszta Zita Piroska,
Kovács Áron, Kovács Bianka Jázmin, Kovács Gergõ, Kovács István
Kristóf, Kovács László Attila, Kovács Zsolt, Kozma Dániel, Kõházi-
Kis Gábor, Kunos Nikoletta Anita, Kurgyis Levente, Kuti Petra,
Lantai Szabolcs, Lázár Edina Zsanett, Leskó Mónika, Mari Hunor,
Márton Jázmin Aida, Máté Kevin, Medgyesi Bettina, Medgyesi Ka-
milla, Meggyesi Máté, Mészáros Milán, Mészáros-Ady Panka, Mik-
lós Dzsenifer, Miklós Pál, Miski Márkó Attila, Miskolczi Dávid
Tibor, Mohácsi Mira, Molnár Máté Keve, Molnár Mona Martina,
Nagy Bálint, Nagy Loretta Tifani, Nagy Lõrinc, Nagy Luca, Nagy
Nikoletta, Nagy Norbert Csaba, Nagy Sebestyén, Nagyhajú Stefánia,
Német Edina Tünde, Németh Jázmin Esõ, Oláh Jázmin, Pálffy
Hanna, Pálfi Luca, Papp Csenge, Papp Lorina, Patakvárhegyi Zoltán,
Pelle Ákos István, Peschling Olivér, Pesti Dávid, Peti Nándor, Petrák
Norbert, Puporka Attila, Rácz Ágnes, Rácz Armandó Junior, Rácz
Kálmán Jeremi, Rácz Lili, Rafael Andrea Ramóna, Rafael Jázmin,
Rafael Loretta Annamari, Rafael Sándor István, Rapi Ádám, Récsi
Bíborka Petra, Regdon Tamás József, Rostás Kamilla, Rostás Tifani,
Rozsos Anita, Rusvai Koppány Torda, Sáfár Anita Ilona, Sárai-Szabó
Zalán, Sárkány Hanna, Sárvári Zalán Ádám, Schleisz-Bognár Kris-
tóf, Sebestyén Gréta, Sipos Alex, Sóber Barbara, Suba Csaba Dénes,
Surányi Gábor, Surmann János Ádám, Susán András, Szabó Lili,
Szabó Szófia Lilien, Szabó Vanessza, Szakács Mátyás, Szaniszló Lilla,
Szebellédi Fanni, Szécsényi Vilmos, Szentpéteri Márkó Antónió,
Szûcs Ádám, Szûcs Alexandra, Takács Zsolt, Tamasi Kristóf, Taródi-
Nagy Gábor, Telek Szabolcs, Ternyák Regina, Tóth Amanda Jázmin,
Tóth Milán, Utassy Dzsenifer, Uzdi Gréta Krisztina, Váczi Szabolcs,
Vágó István Richárd, Valkai Gréta, Varga Erik, Varga Máté, Vasai-
Szabó Henrietta, Végh Zsombor, Vígh Réka Angelika, Vikartóczky
József, Völgyi Nikolasz, Zoboki Szabolcs, Zsarnai Máté.
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KUSTÁR TAMÁS: „Az egyik oldal közösen, 
a lakossággal elért eredményeket mutatja

be, és ennek folytatását ígéri.
A másik választási »szövetség« ellenünk
jön létre, de még nem tudja a választó,

hogy miért. Tessék választani!”

A képviselõ-testület augusztus
11-ei rendkívüli ülésén napi-
rend elõtt szólalt fel Kustár
Tamás alpolgármester. A vá-
rosvezetõ kifejtette:

„Közeleg az önkormányzati
választás. Az elmúlt évek ke-
rülnek mérlegre. Az új jelöltek
új programot hirdetnek, ha
van ilyen. Ilyenkor reméli az
ember, hogy nem valótlansá-
gokkal kezdenek. Például az-
zal, hogy 2 körforgalmat épí-
tünk 1 milliárdért. Mi az igaz-
ság?

Egy körforgalom kb. 100
millió forintért. Belépõként
nyílt korrupcióval vádolni a
helyi adóhivatalt, ez sem ele-
gáns. 

Miért épül a városköz-
pont?” – tette föl a kérdést
Kustár Tamás, mondván,
egyesek ezt jelölték meg az
egyik fõ problémaként, majd
meg is válaszolta azt. „Mert er-
re írtak ki pályázatot. Mert
olyan kormányunk volt, ame-
lyik elõször nem a gazdaságot
hozta mûködésbe, hanem lát-
ványberuházásokat támoga-
tott. Az önkormányzat dönt-
hetett volna úgy, hogy nem
vesz ebben részt, de akkor is jól
sejtettük már, hogy a polgári
kormányzat alatt elsõsorban a
kis- és középvállalkozások fog-
nak támogatásban részesülni,
és nem pedig a nem termelõ
beruházások.

Az új kormány 10%-ra mér-

sékelte a társasági nyereség-
adót, tehát a gazdaságban
hagyja a pénzt. 

A régi kormányzat mit tett?
16 százalékról 19 százalékra
növelte ezt a társasági nyere-
ségadót, hogy a versenyképes-
ségünket növelje. Ahogy hall-
juk, már nagyon sok vál-
lakozás ismét Magyarországra
települ. Nagy különbség van
az elmúlt és a jelenlegi kor-
mányzat elsõ intézkedései kö-
zött is már! 

Munkahelyteremtésrõl pró-
bálnak bennünket kioktatni
olyanok, akik esetleg már nem
is Nagykõrösön érdekeltek,
akik az elmúlt években munka-
helyeket szüntettek meg, míg a
másik oldalon ez nem volt jel-
lemzõ, esetleg munkahelyeket
tartott meg, illetve hozott létre.
Hiteltelen emberek, akik valót-
lanságot állítanak.

Az elmúlt 20 évben sok dol-
got tapasztaltam az önkor-
mányzati munkám során.
Ilyen volt az egyik legmegdöb-
bentõbb, amikor gyakorló ügy-
véd szociális támogatást kért.
Mindenki elgondolkozhat,
hogy miért is szólok most
errõl. 

Ez sem volt az elmúlt 20 év-
ben szép dolog. Félelem uralja
a város közéletét. Kitõl kell fél-
ni? Ki tapasztal itt félelmet, ki-
nek kell tényleg lesütött fejjel
menni az utcán? Úgy gondo-
lom, hogy nincs ilyen, aki a
közéletben részt akar venni,
bármikor megteheti. Minden-
kit örömmel fogad a köz.
Egyenes választ kellene adni
ezekre a kérdésekre.

Ez a választási kampány je-
lenleg 2010-ben Nagykõrösön. 

Az egyik oldal közösen, a la-
kossággal elért eredményeket
mutatja be, és ennek folytatá-
sát ígéri. A másik választási
»szövetség« ellenünk jön létre,
de még nem tudja a választó,
hogy miért. Tessék választani!”
– zárta szavait Kustár Tamás
alpolgármester.

2010. augusztus 20.
SZENT ISTVÁN-NAPI

VÁROSI ÜNNEPSÉG
A hagyományokhoz híven az
idei évben is az Arany János Kul-
turális Központ színháztermé-
nek falai között került megren-
dezésre az augusztus 20-i, Szent
István-napi városi ünnepség. Az
ünnepség kezdetén Szvorák Ka-
talin Liszt- és alternatív Kossuth-
díjas énekmûvésszel közösen
énekelték el a megjelentek a
Himnuszt, majd SZABÓ GÁ-
BOR református lelkipásztor
ünnepi beszédét hallgathatták
meg a jelenlévõk. Az új kenyér
megáldásához az idei évben is a
Nagykõrösi Gazdakör ajánlotta
fel a szép kerek, nemzetiszínû
szalaggal átkötött kenyeret, me-
lyet Vörös Vilmosné adott át. Az
új kenyeret Hernádi László plé-
bános és Szabó Gábor lelkipász-
tor áldották meg.

Az új kenyér megáldását kö-
vetõen került sor a Városi kitün-
tetések átadására. A városi ki-
tüntetéseket Kustár Tamás al-
polgármester adta át. Az idei év-
ben a képviselõ-testület POSZ-
TUMUSZ PRO URBE NAGY-
KÕRÖS Kitüntetõ Címet ado-
mányozott dr. Dezsõ Kázmér-
nak Nagykõrös volt polgármes-
terének. A kitüntetést Dezsõ Ti-
bold a kitüntetett unokája vette
át. Továbbá a képviselõ testület
NAGYKÕRÖSÉRT Kitüntetõ
Címet adományozott dr. Dávid
István orgonamûvésznek, dr.
Nagy István dékánnak, valamint
Nyerges Józsefné nyugalmazott

igazgatóhelyettesnek. Matuz Ist-
ván fuvolamûvész, zeneszerzõ,
tanszékvezetõ egyetemi tanár
NAGYKÕRÖS Város Díszpol-
gára Kitüntetõ címet vehette át.
A kitüntetõ címek átadását kö-
vetõen az „Ó Szent István, di-
csértessél” címmel összeállított
ünnepi mûsor Szvorák Katalin
és mûvésztársai elõadásában
hallgathatták meg a jelenlévõk.
A városi ünnepség a Szózat el-
éneklésével zárult.

A SZENT ISTVÁN-NAPI VÁ-
ROSI ÜNNEPSÉG RÉSZLE-
TEIRÕL LAPUNK KÖVETKE-
ZÕ SZÁMÁBAN OLVASHAT-
NAK.

Az augusztus 20-án megrende-
zett VÁROSI POLGÁRRÁ
FOGADÁSon és a SZENT IST-
VÁN-NAPI VÁROSI ÜNNEP-
SÉGen készült fotóinkból össze-
állított képgalériákat keresse a
www.nagykoros.hu oldalon.

„Nagykõrösi
Gazdakör által

felajánlott
új kenyeret 

Vörös Vilmosné
adta át.”

Szvorák Kata-
lin és mûvész-
társai elõadá-
sában hallgat-
hattuk meg az
„Ó Szent Ist-
ván, dicsértes-
sél” címmel
összeál l í tott
ünnepi mûsort
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Népmûvészeti tábor
A Duna–Tisza közi Népmû-
vészeti Egyesület Csíkvár-dû-
lõi alkotóháza augusztus
2–6-a között fafaragókkal
népesült be a környezõ tele-
pülésekrõl. Nagykõrösrõl hét
fiatal kapott lehetõséget az
együtt alkotásra Karsay Ist-
vánnéval. Vele beszélgettünk
a táborról.

– Maga az épület és udvara
egészséges erdõs-fás-füves
környezetben fekszik, ahol
garantált a csend, a nyugalom
és a jó levegõ. Sok újdonság is
fogadott minket.

Mostanra teljesen elkészült
a szabadtéri foglalkozásokhoz
egy nyitott, oszlopos, fedett
épület, ahol a tûzõ naptól,
esõtõl védve, kényelmes kö-
rülmények között lehet alkot-
ni. A legfontosabb közlekedõ-
helyeket térburkolat fedi.

Megtörtént a teljes terület
bekerítése is dróthálóval, így
távol tarthatók az illetéktelen
behatolók (erdei állatok, kó-
bor kutyák).

A szakmai irányítást ez év-
ben is Erdei Tibor és Orisek
Ferenc, a népmûvészet meste-
rei tartották kézben.

Nagyon örültek a kõrösi
fiataloknak, akik már több

éve faragnak, bennük látják
az utánpótlást. Rájuk a követ-
kezõ években is számítanak.

A szükséges faanyag bizto-
sításában Mezei Imre önkor-
mányzati képviselõ volt segít-
ségünkre, de nagyon finom
dinnyével is kedveskedett ne-
künk. Ebédünket a Dónáth
étterem biztosította.

A fafaragás mellett már a
kürtõskalács készítésébe is be-
kapcsolódhattak az érdek-
lõdõk.

között tanulhatják, gyakorol-
hatják népmûvészetünk szer-
vezésében.

Szívesen várják ide a nagy-
kõrösieket is.

A fõépületben és a padlás-
térben 20 fõ éjszakai elhelye-
zése biztosított, de sátorozás-
ra is lehetõség van.

A következõ héten a szö-
võk és nemezkészítõk folytat-
ják itt a munkát, és készül
mindenki az augusztus 20-ai
mesterségek ünnepére.

Levéltári találkozó

A baráti kör elnöke, dr. Erdé-
lyi Erzsébet köszöntötte a
megjelenteket, majd beszá-
molt arról, hogy a kör meg-
alakulása óta önálló társasá-
gok szervezõdnek a körön
belül.

Így elsõként örömmel szá-
molhatott be a Madárbarát

Az Arany-Híd Baráti Kör
soron következõ találko-
zóját a témának megfele-
lõen a levéltár helyiségei-
ben rendezték, a szoká-
soknak megfelelõen a hó-
nap elsõ csütörtökén.

Társaságról, akik már több
rendezvénnyel is büszkél-
kedhetnek. Célkitûzésük,
hogy a természetet, madara-
kat szeretõ embereket meg-
szólítsák. A kör másik ága a
Turisztikai Társaság, akik
Nagykõrös idegenforgalmá-
val, látványosságaival igye-
keznek minél több érdeklõ-
dõt maguk mellett tudni.

A program dr. Böõr Lász-
ló, majd dr. Szabó Attila
színvonalas elõadásával foly-
tatódott, akik élvezetes, tar-
talmas információt nyújtot-
tak a hallgatóság felé. 

Kerékgyártó Attila Sajóhíd-
végrõl jött, õ a népi játékokra
tanította meg a hozzátarto-
zóként érkezõ kisebb gyerme-
keket. 

Összességében készültek
kisebb szobrok, féldombor-
mûvek, fali díszek, fakanalak,
tálak.

Kincset ér ez az alkotóház
a népmûvészet kedvelõinek,
ahol kiváló szaktekintélyek
irányításával 25–30 fõs tur-
nusokban, jó körülmények
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MEGHÍVÓ
KERÉKPÁRÚT ÁTADÁS A NAGYKŐRÖSI NAPOKON 

KMOP-2.1.2-09-2009-0021 
Nagykőrös belterületi kerékpárút hálózatának bővítése

2010.09.04., 16 óra Cifrakert

Köszöntőt mond: dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő

A kerékpárutat átadják: Az I. Ifjúsági Olimpiai Játékokon induló Magyar Csapat kerékpárosai

Szeretettel várunk mindenkit!

Nagykőrös Város Önkormányzata

Júliusban Nagykõrösre érke-
zett az antikversenyzõk né-
pes tábora, hogy itt, helyben
is összemérjék repülési tudá-
sukat. Július 24-én, szomba-
ton a ceglédi úti vasúti átjáró
melletti réten került meg-
rendezésre a IX. Kõrös-kupa.
A szombat reggel megérke-
zett hidegfront délelõtt meg-
tréfálta a versenyzõket, és
voltak, akik a korai esõk miatt
nem jöttek el. Ezek ellenére
népes versenyzõi létszám jött
össze három kategóriában.

Mint a korábbi versenye-
ken, most is eljöttek a szlovák
modellezõk, így nemzetközi-

IX. Kõrös-kupa
vé nõtte ki magát az antik-
vitorlázó-találkozó.

A nagykõrösi klub tagjai a
következõ eredményekkel
szerepeltek: vitorlázó kate-
góriában 10. Pethõ Gábor –
388 pont; Texaco kategóriá-
ban 3. Szebellédi Péter – 823
pont; elektromos kategóriá-
ban 4. Búz Viktor – 1124
pont, 5. Pesti Gerzson –
1004 pont, 6. Gyurcsik Vince
– 993 pont.

A versenyen készült képek
megtekinthetõk a klub hon-
lapján: http://nkmk.uw.hu

NKMK

Tisztelt Ügyfeleink!
Ezúton kívánjuk tájékoztatni önöket, hogy a Kõrösi Va-
gyonkezelõ Zrt. 2010. augusztus 30-ától a megújult,
akadálymentes ügyfélszolgálati irodájában (Lõrinc pap
u. 3.) várja ügyfeleit. A fenti idõponttól pénztári nyitva
tartásunk is módosul a következõk szerint:

pénztári, illetve ügyfélszolgálati nyitva tartás:

hétfõ: 13.00–15.00
kedd: 08.00–12.00
szerda: 8.00–12.00

csütörtök: 8.00–20.00
péntek: NINCS

Kérjük, hogy ügyeik intézésével, illetve pénztári befize-
tés céljából csak a fenti idõpontokban keressék fel iro-
dánkat.

Továbbá a csütörtöki díjbeszedõi fogadóóra (16.00–20.00)
megszûnik, azonban továbbra is lehetõségük van ezen
idõpontban a pénztárban számláik kiegyenlítésére, illet-
ve ügyfélszolgálati munkatársaink készéggel állnak az
önök rendelkezésére.

Módosul a szennyvízszállítás rendelése is. A továbbiak-
ban ügyfeleinknek csak telefonon van lehetõségük
szennyvízszállítást rendelni az (53) 350-812-es telefon-
számon a következõ idõpontok szerint:

hétfõtõl csütörtökig: 7.00–15.30
pénteken: 7.00–13.00

Tájékoztatom az érintetteket, hogy Nagykõrös
1. számú gyermekháziorvos körzetében

dr. Kánitz Edit házi gyermekorvosi rendelése 
2010. szeptember 1-jétõl indul a rendelõintézetben

(Nagykõrös, Széchenyi tér 8.)
dr. Szecsei Katalin gyermekorvos volt rendelõjében.

Rendelési idõ:
H.: 8.30–12.00; K.: 12.30–16.00

Sz.: 8.30–10.00 tanácsadás, 10.00–12.00 rendelés
Cs.: 12.30–16.00; P.: 8.30–12.00

A rendelõ telefonszáma: 53/350-935

dr. Kánitz Edit házi gyermekorvos

F E L H Í V Á S

FOGADÓÓRA
A Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses vi-
szonyban álló ügyvédi iroda képviselõje 2010. szeptember
3-án (péntek) 8.30–12.30 óráig fogadóórát tart a polgár-
mesteri hivatalban (Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 11.).

Belül is megújult a Postapalota
Ahogy arról lapunk július 30-i számában beszámoltunk a külsõ
homlokzat felújítása után a Postapalota belseje is megújult, így
az érdeklõdõk és leendõ partnereik, ügyfeleik számára nyílt na-
pot szervez a kivitelezõ cég, ahogy Kósa Jánostól a cég vezetõjé-
tõl megtudtuk, ennek idõpontja augusztus 28-án 9 és 16 óra kö-
zött lesz.
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Nagykõrösön csodálatos mûveket
írt Arany János. Büszke is rájuk
minden kõrösi.

Vannak azonban olyan itt
keletkezett versei is, amelyek
szorosabban kötõdnek a városhoz,
mert a témájuk is innen való.
Három ilyen költeményt isme-
rünk: A tetétleni halmon, A vén
gulyás és A vén gulyás temetése.

Az elsõ mû születését egy ki-
rándulás elõzte meg. Arany né-
hány tanártársával meghívást
kapott, hogy látogasson el Kõrös-
tetétlenre. Itt az egyik halmon
állt hajdan Árpád vezéri sátra az
alpári ütközet elõtt.

A dombon állva Arany elját-
szik a gondolattal, hogy a hon-
foglaló magyarok még mindig ott
vannak. 

Csúcsos süveggel a tengernyi
sátrak 
Elszórva mindenütt, - s a
dali bátrak, 
Mint köpûbõl a méh, ha rajt
ereszt, 
Körüldongják a szellõs ereszt.
Még a szomszéd falu kanászá-

nak tülkölését is az egykori
kürtszónak véli elõször az álmo-
dozó költõ, aztán visszatér a va-
lóságba.

A honfoglalókra való vissza-
emlékezés ihletett történeti mûvé
avatja a költeményt.

Keresztury Dezsõ A tetétleni
halmon címû költeményben
megfogalmazott látomást a maj-
dan megírandó hun eposzhoz ve-

zetõ út fontos állomásának tart-
ja. 

A vén gulyás címû verse élet-
kép, mely a százesztendõs pász-
torról, Csonka Mártonról ké-
szült. Õt egy Nagykõröshöz tar-
tozó földbirtokon ismerte meg a
költõ, szintén egy kirándulás al-
kalmával.
A vers így kezdõdik:

Egy pohár bor a kezében,
Bora elfoly, keze reszket,
Vén gulyás ül a karszéken,
Múlt idõkre emlékezget.
Marci bácsi,

akinek a botjá-
ra ez volt írva:
„A becsület erõ-
sebb, mint az
oroszlán”, ráke-
rült Strobl Ala-
josnak a temp-
lomkertben fel-
állított Arany-
szobrára is mel-
lékalaknak: fe-
hér márványból
faragta ki a
mûvész.

A vén gulyás
temetése az
elõbbi vers foly-
tatása. Amikor
az öreg pásztor
meghalt, gazdá-
ja országos hírû
temetést rende-
zett számára.
H a r m i n c h a t
ökör vontatta a

halotti szekeret, s a gyászmenet
elõtt a gulya, mögötte pedig a
ménes vonult: így kísérték Mar-
ci bácsit utolsó útjára. A korabe-
li újságok is megírták a furcsa
eseményt.

Érdekessége volt még a teme-
tésnek, hogy mivel nem tudták,
hogy az öreg milyen vallású volt,
két pap is temette:

De kíséri két pap, két egyház
imája…
No, hisz valamelyik majd
csak eltalálja.
A három verse szorosan kötõ-

dik tehát Nagykõröshöz. Tudja
ezt mindenki a városban, és
nincs olyan Arany-ünnepség,
amelyen legalább az egyiket el ne
mondaná egy szavaló. A hallga-
tóság pedig büszkén gondol arra,
hogy ezt a mi Aranyunk írta ró-
lunk, nagykõrösiekrõl.

Tóth Tibor

Arany János 150 évvel ezelõtt távozott Nagykõrösrõl. Az
évfordulóról úgy kívánunk megemlékezni, hogy egy-egy
cikkben felidézzük itt-tartózkodásának fontosabb
mozzanatait. Ez a sorozat lesz a Nagykõrösi Kapcsos-
könyv. Az írások kéthetenként fognak lapunkban
megjelenni.

5. Nagykõrösi tárgyú alkotások

NAGYKÕRÖSI KAPCSOSKÖNYV

Csaba királyfi megérkezik a Hadak útján (Zichy Mihály raj-
za). Aranyhoz közel állt a hun–magyar rokonság gondolata:
Csabáról eposzt készült írni; A tetétleni halmon Keresztury
Dezsõ szerint ennek a mûnek az elõkészülete.



DZSÚDÓ 
KÕRÖSI SIKER ANDORRÁBAN

A Pireneusok tetején
fekvõ Andorrában
rendezték meg elsõ
alkalommal a rend-
õr, tûzoltó és rendvé-
delmi Európa-játé-
kokat. Ezen részt
vett három nagykõ-
rösi dzsúdós is, akik
remekül helytálltak a
nagyszabású, több
sportágban megren-
dezett versenyen. A
dzsúdósok vetélke-
dését három korosz-
tályban rendezték
meg. A 30 év alatti
korcsoport 73 kg-os súlycso-
portjának versenyében Tarczali
Gábor éppen hogy lecsúszott a
dobogóról, körbeverések után
szerezte meg a dicséretes 4. he-
lyet. Tarczali a Kecskeméti Tûz-
oltóságot képviselte. Kókai Pé-
ter (Kecskeméti Rendõrkapi-
tányság) szintén a legfiatalab-
bak között, a –90 kg-os súlycso-
portban szerzett ezüstérmet. A

döntõben horvát ellenféltõl
szenvedett vereséget. A 40 év
feletti korcsoport –73 kg-os
súlycsoportjában dr. Hajdú
László (Bács MRFK) magabiz-
tos versenyzéssel szerezte meg
az aranyérmet. A nagykõrösiek
így két éremmel és egy 4. helye-
zéssel járultak hozzá a csapat si-
keres szerepléséhez.

Megtudtuk továbbá, hogy a
nyári szünetet követõen 2010.
augusztus 17-én kezdték az
edzéseket. A haladó diákok va-
lószínûleg egy Budapesten au-
gusztus 28-án rendezendõ ki-
sebb versennyel hangolnak az
õszi szezonra.

Az alapítás alatt álló Kõrös
Judo Club ismét tehetségkuta-
tó tanfolyamot indít. Elsõsor-

ban a 8–12 éves fiúk-lányok je-
lentkezését várjuk, de bárki lá-
togathatja az edzéseket, aki
kedvet érez a sportág megisme-
réséhez. A tanfolyam célja a
sportág játékos megismerteté-
se, a tehetségek felkutatása, va-
lamint a baleset-megelõzõ esés-
technikák meggyõzõ elsajátítá-
sa, és a mozgáskoordináció fel-
mérése, javítása.

Az edzések heti kettõ alka-
lommal (kedd és csütörtök)
19.00 órától a Kinizsi Szabad-
idõközpont küzdõtermében
kerülnek lebonyolításra. Öltö-
zet: melegítõ (mackó), póló,
papucs. Az elsõ edzés idõ-
pontja 2010. augusztus 17.
volt. Jelentkezési határidõ:
szeptember 16. Jelentkezni le-
het személyesen az edzéseken
dr. Hajdú László edzõnél, il-
letve telefonon vagy e-mailen
keresztül (70/374-9525, laci-
hajdu@citromail.hu). A fog-
lalkozásokat a szülõk is meg-
tekinthetik.
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